

# 中国红十字基金会成长天使基金项目合作医院揭牌仪式举行

本报讯(记者 严杨 见习记者 石洋洋) 近期,信阳市中心医院内分泌与代谢性疾病规范化诊疗研讨会暨中国红十字基金会成长天使基金项目合作医院揭牌仪式在信阳市中心医院羊山院区成功举办。

本次论坛也邀请众多专家学者做了精彩翔实的主题报告,话热点、探前沿。多位医疗同仁分别针对内分泌科生长发育专科建设、青春期矮身材儿童的优化治疗策略、疑难病例分享、糖尿病并发症相关专题的热点难点问题做

了充分的交流研讨。

信阳市中心医院内分泌科不断开拓创新,追求卓越,积极开展多学科团队诊疗模式,组建多个亚专科团队,发挥多学科优势,立足于临床,服务于临床,为学科发展赋能。

## 信阳市第三人民医院老干党支部:

### 多措并举推动新时代离退休干部党建工作提质增效

本报讯(记者 严杨 见习记者 严艺超) 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,持续加强新时代离退休干部党的建设工作,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,信阳市第三人民医院老干党支部扎实开展离退休干部党建+正能量活动,特色亮点工作逐步显现,正能量作用得到进一步发挥。

夯实党建基础,推进党支部规范化建设

一个支部就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜。为加强组织建设和队伍建设,充分发挥离退休干部党支部战斗堡垒作用,信阳市第三人民医院党委对老干党支部进行了重组,细分为老干第一党支部和老干第二党支部,每个支部分别有27名党员,各分设书记1名、委员2名,以便能更好地推进离退休干部党支部党建工作。严格按照“六有”标准开展离退休干部党支部阵地规范化建设工作,完善组织架构、各项制度、老干部活动室硬件设施等,推动党支部建设全面提质。聚焦离退休干部党员特点,坚持离退休干部党建工作“做新、做细、落实”的原则,严格落实“三会一课”制

度,使老同志跟上时代的步伐,做到思想常新,政治坚定,初心永存,永葆革命本色,进一步提高党支部的创造力、凝聚力和战斗力。

紧扣党建主题,丰富正能量活动实践形式

为进一步传承和弘扬中华民族传统美德,表达对退休职工的敬意与关爱,传递组织的关怀和温暖,以“孝善敬老”为主题举办重阳节座谈会,医院退休职工欢聚一堂,叙友情、谈时事、话未来,共度重阳佳节。建党百年之际,党支部组织老党员先后前往红二十五军长征出发地何家冲、光山县王大湾会议旧址、司马光油茶园参观考察,进一步加强离退休干部党员革命传统教育和党性锤炼,引导离退休干部党员深刻领悟中国共产党人精神谱系的丰富内涵和时代意义。组织召开“九九重阳节 浓浓敬老情”老干部座谈会暨老干部支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育集中学习研讨会,大家一起畅谈,一同追忆过去、畅想美好未来,并为医院发展积极建言献策,研讨会上在职干部与老党员共同围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展集中学习研讨,发放《习近平

新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《中国共产党章程》,进一步引导离退休干部党员离岗不离党,退休不褪色。

聚焦党内关怀,提升离退休干部党员幸福指数

为充分体现对老党员、困难党员的关心和爱护,筛选出生活困难、年龄较大的老党员进行走访慰问,了解离退休干部党员生活近况、健康状况和问题需求,尽全力帮助老同志解决急难愁盼问题,切实做到在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老同志。落实落细离退休干部政策待遇,定期组织离退休干部进行健康体检,让其了解身体健康状况,切实做到有病早治、无病预防,增强健康保健意识,进一步把党的关怀和温暖落到实处。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。信阳市第三人民医院老干党支部将充分发挥离退休干部党员的优势作用,努力把老干党支部打造成统一离退休干部党员思想、凝聚银龄力量的主阵地,引导离退休干部党员坚定不移听党话、跟党走,为建设现代化漯河美好生活家园作出新的贡献。

## 固始县卫健委组织开展廉政教育活动

本报讯(记者 杨燕 见习记者 何红) 6月18日上午,固始县卫健委组织机关全体党员到县廉政教育中心参观学习。

围绕党纪教育,各党员重点参观了“知纪守纪”展厅,通过“惩前毖后 治病救人”“把纪律挺在前面”“党员要接受比公民更高的约束标准”等三个方面的参观学习,学纪、知纪、明纪、守纪的概念在

大家心中更加清晰、明朗,进一步强化了参观人员的纪律意识与红线意识,增强了政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

随后,委机关党员共同观看了警示教育影片,通过观看违纪违法案例,教育引导机关党员把纪律当做带电的“高压线”,不触碰、不逾越,做到廉洁奉公、一心干事、一身干净,增强廉洁自律意

识,坚决守牢拒腐防变的底线。

下一步,县卫健系统将结合医药领域腐败问题集中整治、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、清廉医院建设等扎实开展党纪学习教育活动,教育警示广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,持续打造忠诚、干净、担当的干部队伍,营造风清气正的政治生态。

## 浉河区卫健系统开展「医心向党 守护健康」党建品牌创建系列活动

本报讯(记者 杨燕 见习记者 贾海燕) 为进一步深化公立医院品牌创建工作,充分发挥党建品牌示范引领作用,把党的建设与群团工作融为一体,打造一批党建引领强、群团活力足、作用发挥实、群众口碑好的公立医院。近期,浉河区卫健系统开展一系列品牌创建活动,通过党建引领,团结带领广大党员干部,“医”心向党、守护健康,凝心聚力,奋力前行,全力打造人民满意医院,助力医院迈向美好明天。

支部联支部,架起“连心桥”。为提升基层党建水平,实现“1+1”大于“2”,卫健系统各级党组织积极开展“支部联支部”活动。

党建带群建,打造职工幸福家园。为进一步激发广大医务工作者的工作热情,把干部职工拧成一股绳,增强幸福感和归属感,通过党建引领,充分发挥工会、团委、妇联等群团组织作用,各公立医院组织开展丰富多彩的品牌创建活动。

开展健康义诊,打通服务群众最后一公里。各公立医院纷纷开展“医心向党 守护健康”健康义诊活动,到所联系的村和社区开展便民惠民义诊活动,以精湛的医疗技术和优质的医疗服务造福更多百姓,为辖区居民提供家门口“一站式”问诊服务。